Vraag Antwoord Scores

Raaklijn in knikpunt

4 maximumscore 5

*  Voor de x-codrdinaat van de knik geldt x—2=0, dus x=2 1

* Voor x<2 geldt f(x)=—(x—2)-(1x+2)+1 1

» (Voor x<2 geldt) f'(x)=-1-(1x+2)-(x-2)-1 1

* De helling van / is (li%nf’(x) =)-3 1

x12

* (y,=1;)uit 1=-3-2+b volgt b=7, dus een vergelijking van / is
y==3x+7 1

Opmerkingen

— Als de kandidaat het functievoorschrift f(x)=(x—-2)- (%x + 2) +1

hanteert, voor deze vraag maximaal 3 scorepunten toekennen.
— Voor de notatie f'(2)=-3 in plaats van li%nf’(x) =-3 geen
x12

scorepunten in mindering brengen.
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